

# СЕКТОР УКРАИНЫ

Андрей МОШКОВ

■ Незалежную хотят поделить на зоны, как Германию в 1945-м.

## ДЫРЯВЫЙ ЗОНТИК НАТО

Российские войска нанесли удары по местам размещения дальноточного оружия ВСУ в ответ на удары киевского режима вглубь российской территории (об этом подробнее - на стр. 2). Байден назвал ответные меры России «возмутительными». Зеленский, получив на орехи, объявил, что готов прекратить конфликт. Но только в обмен на членство в НАТО:

- Никто не предлагал нам вступить в НАТО даже частично. Это факт. Это могло бы быть решением, способным завершить горячую стадию войны, - можно предоставить членство той части Украины, которая находится под нашим контролем.

То есть СВО началась из-за того, что Украину хотели включить в НАТО. Только в безумной голове мог родиться очередной план перемены, который включает тот самый важный пункт, из-за которого Россия пошла на конфликт.

Просроченный в отчаянии пытается провернуть еще раз Минские соглашения, когда под видом заморозки киевский режим накачали оружием и обучили его военных.

- Если мы хотим остановить горячую фазу войны, нам нужно взять под зонтик НАТО территорию Украины, которая находится под нашим контролем. Нам нужно сделать это быстро. И тогда Украина сможет вернуть утраченные территории дипломатическим путем.

Верит, что во время паузы Трамп заставит Россию пойти на уступки.

## БАНДЕРОВСКИЕ КАРАТЕЛИ С НОВЫМИ ФЛАГАМИ

Но не только он планирует взять тайм-аут. После демонстрации «Орешника» этого отчаянно желало и НАТО.

- В условиях очевидного отсутствия перспектив нанесения России стратегического поражения на поле боя в НАТО все больше склоняются к необходимости замораживания украинского конфликта. Запад рассматривает реализацию такого сценария в качестве возможности восстановить боеспособность ВСУ

и обстоятельно подготовить Киев к попытке реванша, - сообщила российская Служба внешней разведки.

По заявлению СВР, за время перемирия альянс восстановит украинский ВПК:

- Ведется активная работа с западными военно-промышленными компаниями, от которых требуют не только инвестиций, но и направления на Украину ведущих специалистов и высокопроизводительного оборудования.

Под предлогом восстановления боеспособности ВСУ в страну введут около ста тысяч человек под видом миротворческого контингента. Фактически это будет означать оккупацию Украины.

- Немецкие военные уже обратились к опыту установления немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны оккупационного режима на Украине. При этом в бундесвере пришли к выводу, что осуществление полицейских функций будет невозможно без зондеркоманд из украинских националистов. Им придумают новое название, но по сути это будут те же бандеровские каратели, - указали в разведке.

Также решено призвать до миллиона молодых украинцев. А подконтрольную Киеву территорию разобьют на сектора и разделят между повелителями. Так, столица попадет в британские владения.

Как оккупанты хотят поделить территорию:

- ✂ Черноморское побережье - Румыния
- ✂ западные области Украины - Польша
- ✂ центр и восток страны - Германия
- ✂ северные области, в том числе столичный регион, - Великобритания.

- Это горький прогноз - Европа должна настроиться на раздел Украины и усиление еще более агрессивной России, - следом за СВР подтвердил перспективы Незалежной эксперт по внешней политике США Ян Бреммер.

Это и есть натовский план реванша. После того как твердо встанут на ноги, опять возьмутся обстреливать Донецк, Брянск, Курскую область... Все эти схемы известны. А затем попробуют захватить Донбасс и Крым. Поэтому никакой перемены давать нельзя.

## ОПАСНАЯ АВАНТЮРА

### ГРЯЗНЫЙ ШАНТАЖ «ЯДРЕННОЙ ЗБРОЕЙ»

В качестве запасного у Киева есть еще ядерный план. The Times сообщила, что Зеленский угрожает взорвать ядерную бомбу, если ему перестанут давать деньги и прекратят военную помощь. «Украина через несколько месяцев получит бомбу. Киев может быстро разработать примитивное оружие, подобное тому, что было сброшено на Нагасаки в 1945 году, чтобы остановить Россию».

За основу возьмут плутоний из отработанных топливных стержней ядерных реакторов АЭС. Его у Украины, по разным оценкам, около семи тонн. Этого хватит на несколько сотен боеголовок тактической мощностью в несколько килотонн.

Вот такой ядерный ультиматум. О реакции России на подобные выходки наш президент говорил не раз. Похоже, пора нелегитимного наркомана устранили как опасного для всего человечества.



Учили национальный колорит: в Грузии протестунам вместо печенек раздали лаваш, а вместо оружия - петарды.

## ПОСЛЕ «РОЗОВОЙ РЕВОЛЮЦИИ» - ОРАНЖЕВАЯ?

■ Нелегитимная француженка Саломе Зурабишвили решила узурпировать власть.

Европарламент ожидаемо не признал итоги выборов в Грузии. По мнению евродемократов, они «не были ни свободными, ни справедливыми». Поэтому даже не призвали, а потребовали провести повторное голосование в течение года. В ответ премьер-министр Ираклий Кобахидзе объявил о приостановке процесса открытия переговоров с ЕС до 2028 года. А еще - что страна отказывается получать любые евросоюзные гранты.

У представителя Госдепа США Миллера чувствовались нотки недовольства - жертва ускользает:

- Решение «Грузинской мечты» приостановить вступление в ЕС является предательством Конституции Грузии. Мы приостанавливаем наше стратегическое партнерство с Грузией.

Впрочем, выпускать из цепких лап Грузии на Западе не собираются. Пытаются вернуть очередную цветную революцию. В Тбилиси оппозиционные протестующие соорудили из мусорных баков баррикады и начали использовать против правоохранителей фейерверки и петарды. Одна из петард залетела в окно парламента, начался пожар. Для разгона пришлось применить водометы.

Президент Грузии Зурабишвили пошла дальше - отказалась покинуть пост, несмотря на то что истек срок ее полномочий:

- Я остаюсь вашим президентом, не существует легитимного парламента. Соответственно, нелегитимный парламента не сможет выбрать нового президента. Таким образом, инаугурация не состоится. И мой мандат продолжается.

Озвучила и истинную причину своей попытки устроить государственный переворот:

- Нельзя допустить, чтобы кто-то отнял у Грузии независимость и вернул Грузию в Россию. Нельзя допустить, чтобы кто-то отнял у Грузии волю и европейское будущее.

«Не допустить» - спустить в канаву мнение большинства населения, которое не хочет быть кастрюлеголовым.

- За такое раньше вешали на фонарных столбах, - высказался зампреда Совета Безопасности Дмитрий Медведев. - Налицо все предпосылки для того, чтобы снова опустить Грузию в пучину гражданских столкновений. Короче говоря, соседи быстро движутся по украинскому пути в темную бездну. Обычно такое заканчивается очень плохо.

Остается надеяться, что грузины сделали выводы из «революции роз» 2003 года. И когда справятся с теми, кто хочет устроить майдан, арестуют Зурабишвили и отправят под суд.

## ПОПЫТКА ОБОЛВАНИТЬ

■ Трамп пригрозил странам БРИКС стопроцентными тарифами за желание уйти от ига «могучего доллара».

Экономика США находится в отчаянном положении - госдолг превысил 36 триллионов долларов. Это больше трети от суммы долгов правительств всех государств. И он растет примерно на два миллиона долларов каждую минуту. Американский печатный станок работает на полную мощь, останавливать его Штаты не собираются. А тут еще БРИКС растет и постепенно отказывается от доллара.

Дональд Трамп пытается спасти этот мыльный пузырь, чтобы он не лопнул раньше времени.

- Идею о том, что страны БРИКС пытаются отказать от доллара, пока мы стоим и смотрим на это, пришел конец. Мы требуем от этих стран обязательства, что они не будут ни создавать новую валюту БРИКС, ни поддерживать какую-либо другую валюту, которая заменила бы могущественный доллар США, - заявил республиканец.

И пообещал очередные санкции. Только теперь не России и Беларуси, как обычно. А всем участникам объединения:

- В противном случае они столкнутся со стопроцентными тарифами и должны будут распрощаться с идеей продаж замечательной американской экономике. Пусть пойдут поищут себе другого болвана. БРИКС ни за что не заменит доллар США в международной торговле, и любая страна, которая попытается это сделать, помашет Америке рукой на прощание.

Самое забавное в этой угрозе, что в БРИКС и не планировали создавать единые деньги. Все расчеты между странами ведутся в национальных валютах. Так, в РФ уже вошли на уровень 88 процентов.

## ИСТЕРИКА